



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA  
COMUNA CUMPĂNA

Str. Șos. Constanței, Nr. 132, CUMPĂNA  
Telefon: 0241-739.845, FAX: 0241-739.003  
Email: primaria\_cumpana@yahoo.com



**Stimați locuitori ai comunei Cumpăna,**

Criteriile de repartizare a locuințelor de tip ANL sunt stabilite prin legea nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 962/2001, iar Agenția Națională pentru Locuințe impune unităților administrativ teritoriale care au calitatea de administratori ale acestor locuințe, absolut toate criteriile pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, criterii ce au fost aprobate în anul 2008 de Consiliul Local al comunei Cumpăna.

Acestea sunt :

- criteriile de acces la locuințele construite de A.N.L. în regim de închiriere ;
- criteriile de ierarhizare stabilite prin punctaj în vederea repartizării locuințelor construite de A.N.L. în regim de închiriere ;
- lista cu actele doveditoare întocmirii dosarelor pentru locuințele A.N.L. în regim de închiriere ;
- lista cu actele necesare întocmirii dosarelor pentru locuințele A.N.L. în regim de închiriere ;

**Declarația pe propria răspundere** , cunoscând sancțiunile art. 326 din Codul penal privind falsul în declarații că nu a deținut în proprietate și nu a înstrăinat în ultimii 10 ani pe întreg teritoriul României vreun imobil, constituie actul doveditor în vederea îndeplinirii criteriilor de acces la locuință.

Din păcate, în comuna Cumpăna 2 familii : **ROTARU IONELA SI NURLA OZGHIN** au înaintat aceste declarații mincinoase, primind repartiție și cheile apartamentelor de tip ANL în data de 14 august 2015.

În urma sesizării chiriașului familiei Rotaru și a cercetării ziarului « Ziua » au fost depistate cele două încălcări ale legii

Administrația publică locală a comunei Cumpăna nu are posibilitatea verificării existenței unei alte proprietăți pe teritoriul unei alte localități. Astfel, acuzele aduse funcționarilor publici ai primăriei Cumpăna nefiind îndreptățite.

**Nu ne fac cinste faptele acestor tineri, care au lipsit de o locuință pe cei care cu adevărat au nevoie.**

Sancțiunile acestora pentru că au încălcat legea, le va stabili legiuitorul.

**Vă mulțumesc.**



**Primar,**

**E. Mariana Gâju**